

Execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Construirea unei locuințe de serviciu pentru specialiștii din sănătate în comuna Bucerdea Grânoasă, județul Alba".

I.D.: 93365238

Data publicării	16.02.24	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: În prezent, Comuna Bucerdea Grânoasă, cu un număr de aproximativ 2.235 locuitori, nu beneficiază de suficiente facilități pentru prestarea serviciilor de sănătate. Prin implementarea proiectului se urmărește construirea unui clădiri cu destinație de spații de locuință pentru specialiștii din sănătate care își exercită profesia în comună, însă, domiciliază în altă localitate. Clădirea care se propune a fi construită va fi o clădire nZEB (near Zero emission building), pentru a asigura costuri de locuire reduse și pentru a proteja mediul înconjurător, Terenul studiat, în suprafața totală de 2.366,00 mp se află amplasat în intravilanul comunei Bucerdea Grânoasă, sat Bucerdea Grânoasă, str. Ioan Maiorescu, nr. 82B, jud. Alba, aparținând domeniului public al acesteia. În vederea asigurării fondurilor necesare proiectului, autoritatea contractantă a încheiat un contract de finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență Componenta C10 – Fondul local, Investiția I.2 – construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri / locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ. Se propune proiectarea unei locuințe de serviciu pentru specialiștii din sănătate cu regim de înălțime Sp + P care să adăpostească următoarele spații: 6 dormitoare, 2 bucătării, 2 living - uri, 2 dressing - uri, 2 holuri acces, 2 holuri circulație, 4 băi, 2 pivnițe și 2 terase acoperite. Accesul principal se va realiza din Str. Ioan Maiorescu. Structura construcției propuse va fi realizată astfel: fundații continue din beton armat, placă pe sol din beton armat, zidărie de cărămidă GVP 30 cm grosime, planșeu din beton armat peste parter termoizolant cu vată minerală de 35 cm. Șarpanta construcției va fi realizată din lemn de rășinoase tratat antiseptic și ignifug, iar învelitoarea va fi din țiglă ceramică culoare roșie. Prin realizarea lucrărilor la care se referă contractul de execuție lucrări, Autoritatea contractantă urmărește construirea unei locuințe de serviciu pentru specialiștii din sănătate. Lucrările de construcții sunt descrise în mod amănunțit în Proiectele tehnice întocmite de Societatea VVD PROIECT S.R.L. și Societatea ROȘIOARA ȘTEFAN PROIECTARE INSTALAȚII S.R.L.